


 

 

1. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ 

 «Нalf Marathon ENERGY» (далі-Забіг) проводиться з метою: 
1) Єднання та підтримки морального духу населення під час воєнних дій на території 

України. 

2) Збір коштів на потреби ЗСУ. 
3) Популяризація здорового способу життя серед працівників філії «ВП «Хмельницька 

АЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом». 
4) Підвищення індивідуальної майстерності спортсменів-аматорів - працівників 

Хмельницької АЕС,  АТ «НАЕК «Енергоатом», виховання духу здорової конкуренції та 
зміцнення корпоративної культури. 

5) Визначення найшвидших спортсменів-аматорів. 

2. ЧАС ТА МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ 

Конкретне місце проведення (геолокація траси забігу), час і всі подробиці зазначаються  
на офіційних інтернет ресурсах Організації молоді ППО ХАЕС та 

філії «ВП «Хмельницька АЕС» 

 Забіг відбудеться 20 квітня 2024 року, м. Нетішин. Збір учасників та підтвердження 
реєстрації розпочнеться о 8.00 год на пристанційній площі перед АПК філії «ВП 
«Хмельницька АЕС». 

 Старт та фініш - пристанційна площа перед АПК філії «ВП «Хмельницька АЕС». 
Організатори залишають за собою право змінювати дату, час, місце проведення та 

програму заходу. При цьому учасники будуть повідомлені про це не пізніше ніж за 24 години 
до початку заходу електронною поштою, котра вказана під час реєстрації. 

3. ОРГАНІЗАТОРИ 

 Філія «ВП «Хмельницька АЕС»; 
 ППО ХАЕС; 

 Організація молоді ППО ХАЕС; 
 СК «Енергетик». 

За підтримки Українського ядерного товариства. 

4. ФІНАНСУВАННЯ 

Фінансування заходу проводиться за рахунок коштів ППО ХАЕС, СК «Енергетик» згідно 
з наданим кошторисом витрат. 

5. ДИСТАНЦІЯ ТА МАРШРУТ 

«Нalf Marathon ENERGY» 2024 відбуватиметься на дистанціях: 

 Напівмарафон 21,0975 км - особистий залік; 
 «Нalf Marathon ENERGY» 10 км - особистий залік; 
 «Нalf Marathon ENERGY» 5 км - особистий залік. 

Покриття траси: 

– дистанція 21,0975 км – асфальтобетонне покриття; 

–  дистанція 10 км - асфальтобетонне покриття; 

–  дистанція 5 км - асфальтобетонне покриття, грунтове покриття, гравій, лісові стежки. 

6. КАТЕГОРІЇ УЧАСНИКІВ 

Забіг буде проводитись у таких заліках (категоріях) окремо для учасників: 
Напівмарафон 21,0975 км - особистий залік: 
 за найкращим часом проходження дистанції напівмарафон 21,0975 км серед чоловіків; 
 за найкращим часом проходження дистанції напівмарафон 21,0975 км серед жінок. 



 

 

«Нalf Marathon ENERGY» 10 км: 
 за найкращим часом проходження дистанції 10 км серед чоловіків; 
 за найкращим часом проходження дистанції 10 км серед жінок. 
«Нalf Marathon ENERGY» 5 км: 
 за найкращим часом проходження дистанції 5 км серед чоловіків; 
 за найкращим часом проходження дистанції 5 км серед жінок. 

 

Вікові категорії: 
Чоловіки:                                                           Жінки: 

- 18-35 років; - 18-35 років; 
- 36-50 років; - 36-50 років; 
- 51+ років; - 51+ років; 

 

Вік учасників змагань визначається станом на 20.04.2024р. 

7. УМОВИ УЧАСТІ  
Участь у благодійному Забігу є виключно добровільною, тому кожен учасник який бере 

участь у заході, визначає всі ймовірні ризики для власного здоров’я під час і після закінчення 
змагань. 

До участі допускаються особи, за попередньо поданими заявками на участь. 
«Нalf Marathon ENERGY» є відкритим благодійним заходом для всіх охочих відповідного 

віку, не зважаючи на стать.  
Благодійний внесок Забігу складає від 500 грн для дорослих та від 300 грн для дітей 

(вікова група 17 років та молодші). 
Усі зібрані кошти з благодійних змагань «Нalf Marathon ENERGY» перерахуються на 

потреби Збройних Сил України. 
Допуск учасників до старту здійснюється за наявності підписаної розписки про 

власну повну відповідальність (додаток А) і після його закінчення. 
Особи, молодші 18 років, допускаються до участі за письмовою згодою батьків     

(додаток Б)  

8. ПОРЯДОК РЕЄСТРАЦІЇ УЧАСНИКІВ 

Спортсмени, які бажають взяти участь у заході повинні заповнити реєстраційну форму, 
посилання на яку буде розміщено на офіційних інтернет-ресурсах Організації молоді ППО 

ХАЕС та філії ВП «Хмельницька АЕС» або за QR-кодом, що вказаний на афіші. У випадку, 
якщо в реєстраційній формі були надані неточні та/або помилкові дані заявка анулюється. 
Підтвердження про реєстрацію прийде на електронну адресу, яку учасник вказав(-ла) у 
реєстраційній формі. 

Зареєстрований учасник не має права передавати (продавати свою заявку (право на 
участь) іншим особам.  

Реєструючись на Забіг кожен учасник зобов’язується підписати «Згоду», що є додатком до 
цього Положення. 

Кожний зареєстрований учасник отримує реєстраційний пакет. 

Реєструючись на Забіг, учасники засвідчують своє ознайомлення з Положенням 

проведення – спортивно-розважального заходу «Нalf Marathon ENERGY», правилами 
проведення Забігу, схемою проходження траси, зобов’язанням учасників під час проходження 
траси, та погоджуються з умовами його проведення. 

Реєстрація онлайн Забігу триватиме до 14 квітня 2024 року. 
 

 

9. ПРОГРАМА ПРОВЕДЕННЯ ЗАБІГУ 

Програма заходу є попередньою та може бути скоригована ближче до події. 



 

 

Видача стартових пакетів для учасників проводитиметься 19 квітня о 18:00 на території 
спорткомплексу «Енергетик» філії ВП «Хмельницька АЕС». 

7:00 – 16:00  – виконання карантинних та військових вимог;  

8:00 – 9:30    – збір учасників, реєстрація учасників згідно з поданими заявками; 

9:40     – вступне слово організаторів; 

9:50 – інструктаж перед початком старту, колективна розминка; 

10:00 – старт; 

14:00   – нагородження переможців; 

16:00 – завершення заходу. 

10. ДОПУСК ДО УЧАСТІ 

Допуск учасників до Забігу здійснюється за наявності документів, що надаються при 
отриманні стартового пакету учасника: 

 документ, що підтверджує вік учасника; 
 роздрукована та підписана розписка про повну відповідальність за стан свого здоров’я 

та фізичну підготовку (Додаток А); 

 для учасників віком до 18 років додатково мати згоду батьків (законних 
представників) (Додаток Б); 

 вік учасника визначається на дату проведення Забігу (20 квітня 2024 року) на підставі 
наданих документів. 

У разі відсутності документу, що засвідчує особу стартовий номер та пакет учасника не 
видається. 

Наявність увімкненого мобільного телефону з номером, вказаним при реєстрації – 

обов’язкова. 
Згідно з юридичними зобов’язаннями цього Положення, організатори Забігу не несуть 

жодної відповідальності за стан здоров’я та фізичну підготовку учасників, а також за інші 
непередбачувані обставини та наслідки. 

Разом із тим, організатори Забігу переконливо рекомендують усім учасникам відвідати 
напередодні лікаря-терапевта і у разі незадовільного самопочуття – не брати участь у Забігу. 

За вимогою організаторів Забігу лікар зі спортивної медицини може перевірити стан 
здоров’я учасника до старту, під час перегонів, та після фінішу і, у разі необхідності, не 
допустити/зняти учасника з перегонів. 

11. ПРОВЕДЕННЯ ЗАХОДІВ В УМОВАХ АДАПТИВНОГО КАРАНТИНУ ТА 
ВОЄННОГО СТАНУ 

«Нalf Marathon ENERGY» – проводиться в умовах дії карантинних заходів відповідно до 
Постанови КМУ від 27 травня 2022 року №630 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету 
Міністрів України щодо запобігання поширенню на території України гострої респіраторної 
хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».  

Проведення заходу можливе за умови, якщо на території організаторів не введені 
додаткові обмежувальні протиепідеміологічні заходи, які пов’язані з погіршенням епідситуації 
в регіоні. Усі учасники на старт повинні прибути у задовільному стані здоров’я; протягом 14 
днів перед заходом з хворими на COVID-19 в контакті не перебували, протягом 3 днів до 
початку старту проводили контроль температури тіла – температура характерна здорові людині. 

«Нalf Marathon ENERGY» – може проводитися в умовах воєнного стану. Через те, що, 
Верховна Рада прийняла Закон України «Про затвердження Указу Президента України «Про 
продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 01.05.23 № 254/2023, за яким воєнний 
стан в Україні продовжують з 05:30 20 травня 2023 року строком на 90 діб. У зв’язку з цим 
може бути продовжено дію воєнного стану в Україні. З метою сприяння вжиттю адекватних 
заходів, спрямованих на відбиття збройної агресії РФ проти України.  

На території Хмельницької області воєнні дії не відбуваються. В разі оголошення  сигналу 
«Повітряна тривога», учасники заходу не повинні нехтувати тривогою, а прямувати до укриттів 
за вказівкою Організаторів. 



 

 

12. ПУНКТИ ХАРЧУВАННЯ ТА ГІДРАТАЦІЇ 

Пункти харчування та гідратації розміщені на старті, фініші та по маршруту. На пунктах 
доступна вода, харчування, допомога волонтерів. 

13. ЛІМІТ ЧАСУ  

У легкоатлетичних забігах  ліміт часу становить: 
 на дистанції напівмарафон (21,0975 км) – 3 години; 
 на дистанції 10 км – 1 год. 30 хв; 
 на дистанції 5 км – 1 год. 
Учасники Забігу, які не дотримались ліміту часу, знімаються з дистанції та можуть 

продовжити рух поза трасою Забігу (тротуари, пішохідні доріжки і т.д.), дотримуючись ПДР 
України.  

14. ДИРЕКТИВИ УЧАСНИКАМ 

Проведення Забігу відповідає Технічним правилам легкоатлетичних змагань Світова легка 
атлетика (World Athletics), асоціації міжнародних марафонів і дорожніх пробігів (AIMS), 
Громадської спілки «Легкої атлетики України», правилам Положення та відповідним рішенням, 
прийнятим Організаторами Забігу. 

Учасники Забігу проходять трасу і беруть участь у Забігу, керуючись зазначеними нижче 
директивами. 

Кожен учасник змагань повинен беззастережно слідувати вказівкам організаторів змагань, 
медперсоналу та волонтерам. 

Забороняється участь у Забігу учасникам без номера. 
Категорично заборонена передача стартового номера іншій особі з метою використання її 

у забігу в обраній дистанції. 
Номер учасника під час подолання дистанції повинен бути прикріплений до передньої 

частини тулуба. 
Забороняється складати або змінювати розмір номера. 
Категорично забороняється: 
 учасникам змагань використання технічних транспортних засобів (велосипеди, 

мотоцикли, мопеди тощо) на дистанціях змагань; 
 використання «лідирування» особами, які не беруть участь у Забігу, або 

«лідирування» з використанням технічних засобів (велосипеди, роликові ковзани (в 
бігу) і т.п.) на дистанціях змагань; 

 зрізати та відхилятись від маршруту; учасники, помічені поза маршрутом, будуть 
дискваліфіковані; 

 навмисна грубість щодо інших учасників, глядачів, волонтерів; 

 фотографування на маршруті, що пролягає по периметру ВП ХАЕС, окрім спеціальної 
фотозони. 

Для того, щоб забрати свої речі з тимчасового місця зберігання, учасник повинен 
пред’явити свій стартовий номер. 

 Кожен учасник вважається таким, що здійснює індивідуальний пробіг. Він повинен 
керуватись Правилами дорожнього руху і суворо дотримуватись вимог усіх дорожніх знаків. 
Організатори не несуть відповідальності  за можливі нещасні випадки. 

15. ЗОБОВ’ЯЗАННЯ УЧАСНИКІВ ПІД ЧАС ПРОХОДЖЕННЯ ТРАСИ 

Кожен учасник зобов’язаний відповідати за свою безпеку та безпеку інших учасників 
під час проходження усього маршруту. 

Дотримуватись моральних норм поведінки.  
Не викидати сміття чи будь-які інші речі та трасі (за винятком спеціально призначених 

для цього місць). 



 

 

Усі учасники зобов’язані знати та суворо дотримуватися правил цього Положення, 

виконувати вимоги організаторів та медперсонал, який супроводжує захід, до завершення 
заходу, або увільнення учасника від подальшої участі у заході. 

Кожен учасник зобов’язується бути уважним, оцінювати усі ризики на маршруті, та 
вчасно приймати дії, щодо уникнення небезпек. 

На звороті стартового номера обов’язково повинна бути вказана така інформація: ПІП, 
вік, група крові, контактний номер телефону. 

За власне життя, здоров’я учасники несуть персональну відповідальність повною мірою. 

16. ПРАВА ТА ОБОВ’ЯЗКИ ОРГАНІЗАТОРІВ 

Організатори залишають за собою право вносити зміни до цього Положення і правил 
протягом підготовки та в день Забігу, з метою покращення організації події. Найважливіші 
можливі зміни будуть додані до програми і висвітлені на офіційних сторінках заходу та 
організаторів. 

Організатори залишають за собою право інтерпретувати умови заходу, повідомивши про 
це усіх учасників. 

Організатори не несуть відповідальності за травми та нанесену шкоду здоров’ю, отримані 
учасниками в ході проведення заходу. 

Дата проведення заходу може бути змінена у зв’язку з погіршенням воєнної чи 
епідемічної ситуації у регіоні. Про це організатори зобов’язуються повідомити усіх учасників 
Забігу.  

17. ДИСКВАЛІФІКАЦІЯ 

Організатори мають право дискваліфікувати учасника у таких випадках: 

 прибуття до старту в незадовільному стані здоров’я; 
 перебування в алкогольному/наркотичному сп’янінні, або під дією лікарських 

препаратів; 
 біг під зареєстрованим номером іншого учасника; 
 скорочення дистанції; 
 неодноразове перешкоджання проходження Забігу іншим учасникам; 
 некоректна поведінка до організаторів та учасників заходу; 
 учасник почав забіг до офіційного старту; 
 якщо учасник знаходиться поза трасою, визначеною організаторами; 
 будь-які прояви шахрайства. 

18. РЕЗУЛЬТАТИ ТА ЇХ ОБЛІК 

Захід буде забезпечений електронною чіповою (транспондерною) системою фіксації 
результатів. 

Електронна система виміру часу складається з транспондерної системи, інформаційного 
табло, доріжок зчитування, автоматичної обробки даних. 

Усі результати будуть висвітлені на офіційних інфоресурсах Організації молоді ППО 

ХАЕС. 

Кожен учасник отримає повідомлення зі своїм результатом (при наявності необхідних 
даних) 

19. ОГОЛОШЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ТА НАГОРОДЖЕННЯ 

Переможцями оголошуються учасники, які в найкоротші терміни подолали дистанцію 
згідно з маршрутом. 

Всі учасники, що перетнули лінію фінішу нагороджуються медалями фінішера. 
За результатами підрахунку часу, на усіх дистанціях, визначаються абсолютні переможці:  
– I, II, III місце серед чоловіків; 
– I, II, III місце серед жінок. 
Переможці у кожній віковій категорії нагороджуються грамотами. 
Переможці в абсолютній першості нагороджуються кубками. 



 

 

У командному заліку серед працівників АТ «НАЕК «Енергоатом» визначається І, ІІ, ІІІ 
місце, нагороджуються кубками.  

Також, буде нагороджено наймолодшого та найстаршого учасника забігу. 

20. СКАРГИ 

Скарги з приводу оцінювання можуть прийматися у письмовому вигляді з зазначенням  

ПІП та контактного номера телефону. 
Розглядаються скарги протягом однієї години після фінішування останнього учасника. 
Анонімні скарги розгляду не підлягають. 
Претензії  приймаються лише від учасників Забігу, або від третіх осіб, які є офіційними 

представниками учасників. 
Дані індивідуальних вимірників часу до розгляду не приймаються. 

21. ЮРИДИЧНІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ 

Підписавши реєстраційну форму, кожен учасник дає згоду дотримуватися вимог 
Положення, а також обережної та поміркованої поведінки протягом усього заходу. 
Окрім цього, підписавши реєстраційну форму, кожен учасник дає згоду та підтверджує: 

1. Що він/вона несе повну відповідальність за стан свого здоров’я та фізичної підготовки 

та звільняє організаторів заходу від будь-якої відповідальності з цього приводу; 
2. Що він/вона уповноважують організатора обробляти його/її особисті дані, які мають 

відношення до заходу, дотримуються конфіденційності, або, в інших випадках отримавши 

дозвіл учасника; 
3. Що він/вона дають згоду організаторам на необмежене безкоштовне використання 

статичних та рухомих аудіовізуальних записів із зображенням учасника заходу, без 

територіальних обмежень, будь-якими сторонами, в комерційних та рекламних цілях та/або з 

метою створення архіву події; учасник відмовляється від будь-яких вимог, що можуть 

виникнути щодо прав на використання такої аудіовізуальної інформації;  
4. Що він/вона усвідомлюють, що участь у заході є потенційно небезпечною активністю, і 

відповідно, він/вона відповідають за всі без виключення ризики пов’язані з участю у заході; в 

тому числі: зіткнення, падіння, контакти з іншими учасниками, глядачами, погодними умовами, 
якістю траси, інфраструктурними особистостями і обставинами на маршруті під час заходу; 
учасники усвідомлюють, що це може становити небезпеку для здоров’я. У випадку отриманої 
травми у наслідок нещасного випадку, власної помилки або такої помилки іншими учасниками, 
або через стан здоров’я він/вона несе відповідальність за наслідки можливої травми при цьому 

він/вона не отримує відшкодування (за виключенням страхових витрат за наявності страховки).  
5. Що він/вона усвідомлюють, що організатори не несуть відповідальність за можливі 

прояви вандалізму, крадіжки та різного роду форс-мажорні обставини, яких може зазнати 

кожен учасник на різних етапах перегонів; 
6. Що він/вона звільняють організаторів, співорганізаторів, волонтерів і будь-які сторони, 

задіяні організаторами з будь-яким ступенем відповідальності без виключення, від 

відповідальності, пов’язаної з діями, заявами, обставинами, станом, що були заподіяні ним/нею 

самим, іншими учасниками та іншими сторонами; 
7. Що він/вона приймають можливе рішення організаційного комітету про своє 

недопущення, дискваліфікацію, відкликання тощо, передбачені цим Положенням та/або чинним 

Законодавством України; 
8. Що він/вона погоджується на можливий огляд лікарем до, під час та після змагань в 

будь-який момент і можливе знаття його/її з дистанції за порадою лікаря.  

22. ІНФОРМАЦІЙНІ ДЖЕРЕЛА 

Детальна інформація про спортивно-розважальний захід розміщена на офіційній сторінці 
організації молоді ППО ХАЕС та філія «ВП «Хмельницька АЕС».   











 
ЗГОДА 

на обробку персональних даних 

  
 Я, __________________________________________________________________          
                                                                                                       (прізвище, ім’я по батькові) 

(народився _____ _______________ ______ року, паспорт серія _________ №______________ 

виданий ________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

 

Відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» від 1 червня 2010 
року №2297-VI даю згоду на обробку моїх персональних даних (у т. ч. прізвище, ім'я, по 
батькові, адреса, паспортні і ідентифікаційні дані, свідоцтво про народження, громадянство, 
номери телефонів, електронні адреси або інша необхідна інформація, передбачена 
законодавством), а також на дачу інтерв’ю представникам ЗМІ та використання аудіо, відео 
та фотоматеріалів зі мною. Уповноважую організаторів обробляти мої особисті 
(персональні), які мають відношення до благодійного заходу напівмарафон «Half Marathon 

Energy 2024». 

 

Мої персональні дані, на обробку яких я даю цю згоду, можуть бути передані третім 
особам тільки у випадках, передбачен’их законодавством України. 

 

 

«___» ___________ року                     _______________                            ___________________  
                                                                                                             (підпис)                                                                     (прізвище та ініціали) 


